



## ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1 тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

Изм. №

30.04.2013

ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с отправено до община Пловдив искане за разяснение по документацията за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет **"Доставки на дезинфекциращи препарати за професионална употреба, реагенти за фонтани и др., за нуждите на община Пловдив и структурните ѝ звена"**, открита с Решение №13РОП29 от 29.03.2013 г. на кмета на община Пловдив, на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), предоставям следното разяснение:

**Запитване, получено в община Пловдив на 29.04.2013 г.:**

Съгласно Наредбата за пускане на пазара на биоциди, в сила от 01.01.2008 г., приета с ПМС №336 от 28.12.2007 г. (обн. ДВ, бр. 4 от 15 Януари 2008 г.), изпитването на ефективността на биоцидните препарати се извършва в съответствие с указанията на Европейската общност, ако такива са налице и са приложими в конкретния случай. Когато е необходимо, могат да се използват и данни, получени чрез методи, съгласно европейски или други международни стандарти (ISO, CEN или други международни организации), в т.ч. данни, съответстващи на посочените в EN 14885 стандарти за изпитване.

Предвид гореизложеното, задавам следния въпрос:

*Ще бъде ли допуснат участник, който в ценовата оферта посочи по-нисък процент от посочения в разрешително за пускане на пазара, доказан с протокол от Международна Акредитирана лаборатория съгласно EN 14476 и EN 14348, доказващ туберкулоцидното и вирусоцидно действие.*

**Отговор:** Изискванията към приложимостта и действието на препаратите, предмет на поръчката, са конкретизирани в техническото и ценовото предложение, чиито образци са задължителни за участниците в процедурата и не могат да бъдат променяни. В тази връзка, всеки участник следва да предложи единична цена за доставка на съответната мерна единица препарат, за концентрацията, при която препаратът, който предлага за изпълнение на поръчката, отговаря на спецификацията и изискванията, поставени в колона №2 на ценовото предложение.

В документацията за участие е посочено, че в случай когато посоченият от участник в ценовото предложение процент на работния разтвор (концентрация), при който продуктът отговаря на спецификацията и изискванията към продукта, не отговаря на данните от разрешението за пускане на пазара на съответния продукт, участникът ще бъде отстранен от участие. Това условие е поставено във връзка с Наредба за пускане на пазара на биоциди, в

сила от 01.01.2008 г., приета с ПМС №336 от 28.12.2007 г. (обн. ДВ, бр. 4 от 15 Януари 2008 г.), с която се определят условията и редът за пускане на пазара на биоциди, в т.ч. и оценката на техническите досиета на биоцидите. Съгласно наредбата, Разрешението за пускане на пазара на биоциди съдържа информация за областите на приложение и начина на употреба, а етикетът на биоцидите - и за разходната норма в метрични единици в съответствие с условията на издаденото разрешение или удостоверение за регистрация.

В случай, че участник в процедурата желае да представи други документи, освен изискваните съгласно документацията за участие, за даден биоцид, който предлага за изпълнение на поръчката, съгласно които този биоцид притежава спецификацията и изискванията от ценовото предложение, при по-нисък процент на концентрация от посочения в Разрешителното за пускане на пазара, то тези документи ще бъдат приети от Възложителя само в случай, че са издадени в съответствие и отговарят на действащото национално и европейско законодателство в дадената област.

С уважение,

**ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ**

съгласно Заповед за заместване  
№ *13.0A.1044* / *30.04* / 2013 г.

**РОЗАЛИН ПЕТКОВ**  
Зам.-кмет ОИЗЕУО



ДШ /ТТ